

## 新州僑學界慶雙十 300 華洋嘉賓同賀

記者孫影真新澤西州報導

October 12, 2012



新澤西州僑界「慶祝中華民國 101 年國慶升旗典禮暨慶祝大會」，來賓熱烈同呼口號，祝賀中華民國生日快樂。（記者劉亮吟 / 攝影）



新澤西州僑界「慶祝中華民國 101 年國慶升旗典禮暨慶祝大會」，國會眾議員弗林海森（左）、高振群（左二）與舞獅隊有趣互動。（記者劉亮吟 / 攝影）



新澤西州僑學界「慶祝中華民國 101 年國慶升旗典禮暨慶祝大會」，場面盛大熱鬧。（記者劉亮吟 / 攝影）



新澤西州僑界「慶祝中華民國 101 年國慶升旗典禮暨慶祝大會」，點燃 101 蠟燭，中間切蛋糕者左起：林潔輝、高振群、戴松昌。（記者劉亮吟 / 攝影）



新澤西州僑學界「慶祝中華民國 101 年國慶升旗典禮暨慶祝大會」，各中文學校華裔子弟擔綱表演節目，圖為 FASCA 青年志工舞出台灣當下流行的「保庇」。（記者劉亮吟／攝影）



新澤西州僑學界「慶祝中華民國 101 年國慶升旗典禮暨慶祝大會」，青天白日滿地紅的國旗冉冉上升。（記者劉亮吟／攝影）

新澤西州僑學界 7 日上午在惠本利市（Whippany）樺木莊園（Birchwood Manor）舉行「慶祝中華民國 101 年國慶升旗典禮暨慶祝大會」，約 300 餘華洋嘉賓同賀，共祝中華民國國運昌隆，場面盛大熱烈。

包括駐紐約台北經濟文化辦事處處長高振群、副處長孫習忍、范國樞、僑務組組長周進忠、蕭乃丞、紐約華僑文教服務中心主任張景南、副主任林高名、李偉農，以及國會眾議員弗林海森（Rodney Frelinghuysen）等均專程出席。

升旗典禮在白拱門花園舉行，在鑼鼓喧天聲中，博根中文學校的金龍躍入台前，隨後北新中文學校四名旗手展開大幅的青天白日滿地紅國旗，來賓全體肅立，由華音青少年合唱團、中美合唱團、真善美合唱團及 Flautasia 管樂隊，同唱中美國歌及國旗歌。

典禮在來賓互相道賀聲中，隨著愛迪生中文學校一對亮麗的祥獅，移到大廳內舉行慶祝大會。

大會召集人戴松昌首先歡迎嘉賓蒞臨，並一一介紹林潔輝等 27 位籌備委員，高振群以中英文介紹中華民國，並祝願國運昌隆，弗林海森也應邀致詞，祝賀中華民國生日快樂，並讚揚新州華裔熱心舉辦文化活動。

接著，在全體來賓同唱「生日快樂」歌聲中，高振群帶領來賓同切雙層蛋糕。

隨後，慶祝大會遊藝表演由佛光青少年國樂團演奏優雅國樂；北新中文學校空手道班表演棍棒；顏宇杉、胡依綾、蘇荷茜跳「金孔雀」舞，劉靜蓉、王傳恩、王傳義合唱中文歌曲「手牽手」；去年卡拉 OK 比賽冠軍陳思妤、扯鈴比賽冠軍傅品中也都上場秀個人絕活；FASCA 青年志工舞出台灣當下流行的「保庇」。

新澤西州州長克利斯蒂（Chris Christie）、聯邦參議員勞登柏（Frank Lautenberg）、民主黨第 17 選區印度裔州眾議員契伍庫拉（Upendra Chivukula）、漢諾瓦（Hanover）、摩里斯鎮（Morristown）、帕西波尼（Parsippany）市長等均書面祝賀。克利斯蒂讚揚新州華裔舉辦升旗典禮，發揚中華文化，結合族群傳統，堪為多族裔表率。

此外，包括僑務委員林映君、周白萍、資深僑務諮詢委員林潔輝、紐約中華公所秘書陳炎銘、主席助理戴日基、聯成公所副主席蕭貴源、新州北部美華聯誼會會長鍾明昌、台灣同鄉聯誼會會長黃秀梅、全美中文學校聯合總會前總會長張淵源、以及新澤西中校協會會長黃清郁等，也都出席典禮。

大會最後由高振群率領，全體來賓起立高呼口號「中華民國萬歲」，升旗典禮圓滿結束。